
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в определении от 18.01.2024 об
отложении рассмотрения дела № 012/05/19-1069/2023 по признакам

нарушения законодательства о рекламе

«01» февраля 2024 года г. Йошкар-Ола

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя – начальник
отдела контроля закупок и антимонопольного контроля органов
власти <…>,

член Комиссии – главный государственный инспектор отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <…>,

член Комиссии – ведущий специалист-эксперт отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <…>,

рассмотрев определение от 18 января 2024 года о возбуждении дела
№012/05/19-1069/2023,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении определения от 18.01.2024 по делу №012/05/19-
1069/2023 допущена опечатка в части указания даты рассмотрения
дела, а именно вместо «13 февраля 2024 года» ошибочно указано «7
февраля 2024 года».

На основании пункта 57 Правил рассмотрения антимонопольными
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922 «Об
утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить опечатку, допущенную на странице 3 определения от
18.01.2024 по делу № 012/05/19-1069/2023 заменив «7 февраля
2024 года» на «13 февраля 2024 года».

2. Направить настоящее определение лицам, участвующим в деле.



Председатель Комиссии                                                                           

Члены комиссии:                                                                                      

 


